Bramens daveil 1896
férences des roues de 9% pds pour Ja petite et 114 pds pour Ja
grande,

4° Trouvez la valeur de @ dans 3 — =
+

5° Trouvez la valeur de 2 dang (3;.; 3 ;) i (z e -; a )

6° Réduisez { @ — [ 8 — (% — 6g) ] }

7° Trouvez deux nombres, dont la somme soit au plus petit
comme 11 est & 5, et dont la somme multiplide par le plus petit
égale 220, | ‘

80 Un terrain rectangulaire a 100 pds. de front et 500 pds:
de profondeur.

Un arpenteur est appelé pour “tracer i l'intérieur de ee terrain
une allée de largeur uniforme, et dont la superficie soit lo douziéme -
de la superficie totale du terrain, Quelle sera la largeur de Valide 7
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Questions et problémes soumis aux candidats qui se sont
présentes pour étre admis @ la pratique de In Pprofession.

—

PRATIQUR

ARITHMETIQUE

1° Un homme doit recevoir une certaine somme d'argent en
douze paiements. Le premier est de $300, et chaque paiement sub-
séquent est de $20 moindre que celui qui le précdde. Quel gera lo
dernier paiement ?

20 Si les ; de ; de ; d'une vg de drap gofitent 8211— 5

combien cofiteront les (; + ;% - %s,de gde vg ? : 1+-l_§




